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Presseinformation


Auszeichnung
Fronius holt erneut Gold bei EcoVadis-Rating

Die aktuelle Nachhaltigkeitsbewertung der weltweit anerkannten Ratingagentur EcoVadis stellt Fronius erneut ein gutes Zeugnis aus: Das oberösterreichische Familienunternehmen konnte sich zum zweiten Mal in Folge die Goldmedaille sichern.

Zuerst Bronze, dann Silber und seit vergangenem Jahr Gold: Fronius ist in den letzten Jahren in die Top 5 Prozent der nachhaltigsten Unternehmen innerhalb der eigenen Branche aufgestiegen. Zu diesem Schluss kommt die internationale Ratingagentur EcoVadis. Sie bewertet jährlich die vier Themenbereiche Umwelt, Arbeits- und Menschenrechte, Ethik sowie Nachhaltige Beschaffung. Die Beurteilung von bisher mehr als 130.000 Betrieben in über 180 Ländern und aus rund 220 Branchen spricht dabei eine deutliche Sprache.
„Der Bewertungsschlüssel von EcoVadis wird Jahr für Jahr angepasst, die Beurteilung strenger. Vor diesem Hintergrund sind wir sehr stolz, dass wir das letztjährige Ergebnis halten und die Gold-Auszeichnung neuerlich holen konnten. Sie weckt gleichzeitig unseren Ehrgeiz. Wir wollen auch weiterhin an uns arbeiten und Verbesserungspotenziale aufspüren“, sagt Katrin Helmberger, Leiterin Corporate Sustainability.
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Diese Presseinformation sowie die Bilder stehen für Sie zum Download zur Verfügung: https://www.fronius.com/de/schweisstechnik/info-center/presse
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Fronius zählt zu den Top 5 % der nachhaltigsten Unternehmen.
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Katrin Helmberger, Leiterin Corporate Sustainability
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Fronius holt erneut Gold beim EcoVadis-Rating. 







Wir sind Fronius.
Mehr als 8.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter weltweit, ein aktueller Exportanteil von 85 Prozent und 1.604 aktive Patente: Das sind wir, das ist Fronius. 1945 als regionaler Ein-Mann-Betrieb gegründet, gehören wir heute zu den Global Playern, was unsere 38 internationalen Tochtergesellschaften sowie unser Netzwerk an Vertriebspartnern in mehr als 60 Ländern eindrucksvoll beweisen. Und doch sind wir im Kern immer noch ein Familienunternehmen aus Österreich, das in der Photovoltaik, Schweiß- und Batterieladetechnologie tätig ist. Seit jeher entwickeln wir Produkte und Lösungen für eine lebenswerte Zukunft und bieten unseren Kundinnen und Kunden dabei ein All-in-one-Paket an: von der vorausgehenden Planung und Beratung über das fortlaufende Monitoring bis hin zum bedarfsgerechten Reparaturservice. Wir sind innovativ. Wir sind neugierig. Wir sind Fronius.






Wir sind Perfect Welding.
Höchste Lichtbogenqualität, tiefgreifendes Kundenverständnis, Durst nach technischem Fortschritt: Das sind wir, das ist Fronius Perfect Welding. Wir sind Innovationsführer für Lichtbogenschweißen und globaler Marktführer für robotergestütztes Schweißen. Unsere Expertise stellen wir bei individuellen, automatisierten Komplettsystemen und digitalen Schweißlösungen für die Industrie 5.0 unter Beweis. Intuitive Schweißgeräte für manuelle Schweißanwendungen, hochwertiges Schweißzubehör und effektive Schutzprodukte für die Sicherheit von Anwenderinnen und Anwendern komplettieren unser Portfolio. Als globales Unternehmen setzen wir auf regionalen Service: Unsere Vor-Ort-Teams sind weltweit für unsere Kundinnen und Kunden da. Mit unseren Technologien setzen wir zukunftsweisende Akzente und schaffen Verbindungen – zwischen Metallen, Branchen und Menschen.

Wir sind Perfect Charging.
Innovative Ladelösungen für effizientes und nachhaltiges Laden von Antriebs- und Starterbatterien sind unsere Leidenschaft. Wir sind Perfect Charging, die älteste Fronius Business Unit mit mehr als 75 Jahren Erfahrung in Forschung und Entwicklung. Gemeinsam mit unseren Kundinnen und Kunden planen und realisieren wir täglich neue, intelligente Systemlösungen für Indoor und Outdoor. Dadurch sparen wir Energiekosten ein, verlängern die Batterielebensdauer und vereinfachen Ladeprozesse. Gemeinsam verringern wir Treibhausgase und schonen die Umwelt. Unser Ziel ist eine CO2 neutrale Intralogistik für eine lebenswerte Zukunft.

Rückfragehinweis
Deutschland:
Frau Annette Kehm, Tel.: +49 6655 91694-402,
E-Mail: kehm.annette@fronius.com
Österreich:
Frau Ilse Mayrhofer, Tel.: +43 7242 241-4015, 
E-Mail: mayrhofer.ilse@fronius.com
Schweiz:
Frau Monique Inderbitzin, Tel.: +41 79 945 76 20, 
E-Mail: inderbitzin.monique@fronius.com

Fronius International Perfect Welding:
Heidemarie Haslbauer, Tel.: +43 664 88293709
E-Mail: haslbauer.heidemarie@fronius.com 
Fronius International Perfect Charging
Sonja Pointner, Tel.: +43 664 621 38 98
E-Mail: pointner.sonja@fronius.com 


Bitte senden Sie ein Belegexemplar an unsere Agentur
a1kommunikation Schweizer GmbH, Frau Kirsten Ludwig,
Oberdorfstraße 31 A, 70794 Filderstadt, Deutschland
Tel.: +49 711 9454161-20 
E-Mail: kirsten.ludwig@a1kommunikation.de

Für weitere Beiträge besuchen Sie unseren Blog unter blog.perfectwelding.fronius.com und folgen Sie uns auf Facebook (froniuswelding), LinkedIn (perfect-welding), Instagram (froniuswelding) und YouTube (froniuswelding).
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